

KÖRKÉP

ALGYÓ. Rendkívüli fogadónapot tart holnap a faluházban reggel nyolc és délután két óra között Pálfi István falugazdász. A helyi gazdálkodók fontos információkat hallhatnak a különféle hatályos jogszabályokról, illetve a regisztrációs lapok beadási határidejéről.

BALÁSTYA. Gyermeknapot szerveznek holnap délelőtt tíz órától este hétig a községben. A kicsik különféle játékos ügyességi vetélkedőn vehetnek részt, de lesz arcfestés, gyöngyfűzés, aszfaltrajz-verseny is. A Léghajó színház egy vidám meseelőadással szórakoztatja a közönséget. Róssz idő esetén a sportszarnokban rendezik meg a gyermeknapot.

DESZK. A lakosság és a civil szervezetek összefogásával a napokban rendezték meg a községben a hagyományos tisztasági napokat. A vadásztársaság, a nyugdíjasklub, a népdalkör, a Nagycsaládosok Egyesülete, az ifjúsági önkormányzat, a Falunkért Egyesület és a Bánát Kulturális Egyesület szervezésében közel kétszázan vettek részt akcióban. A deszkiek több mint tizenöt köbméter szemetet gyűjtöttek össze a 43-as főtű mentén, a kórház mögött, a szerb temető és templom, valamint a horgásztó és a volt személtelap környékén. A programot a Deszki Település-üzemeltetési Kht. koordinálta.

KISTELEK. Pályázati pénzből kívánják felújítani a városban a templom tetőszerkezetét, valamint szebbé tenni a templomkertet és a polgármesteri hivatal épületét is. Az önkormányzat az ehhez szükséges pályázatokat már benyújtotta a Sapard hivatalához.

PUSZTAMÉRGES. A község és Ruzsa önkéntes tűzoltói, valamint egy szentesi csapat is részt vesz a holnap délelőtt kilenc órától a vajdasági Felsőhegyesen rendezendő falunapi főzőversenyen. A három Csongrád megyei településen kívül egész Szerbia-Montenegróból érkeznek főzők a kulturális programokkal is színesített fesztiválra.

RUZSA. A Csongrád Megyei Agrárkamarával együttműködve a ruszai Intelligens Faluért Egyesület 2003. november közepe óta minden pénteken agrárkamara tanácsadást szervez a teleházban. A kamara képviselője, Fackelmann István várja ma délelőtt nyolc és fél tizenkettő között az érdeklődőket.

SÁNDORFALVA.

Képviselő-testületi ülést tartottak tegnap a nagyközségben. Ezen többek között Darázs Sándor polgármester beszámolt a helyi utak és csatornák helyzetéről. A Sándorfalvi Kulturális Egyesület elnöke, Pataki Zsuzsanna a teleház jövőjét ismertette. Balogh Orsolya, a művészeti iskola vezetője az intézmény eddigi munkájáról beszélt.

SEGED. Új együttműködési megállapodást írt Pádár Lászlóné, a Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei szervezetének titkára és Szöllősi Sándor ezredes, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője. Az új megállapodás alapját a két országos szervezet között 2001-ben kötött szerződés adta. A változást az indokolta, hogy az elmúlt évek közös munkája során több tapasztalatot szereztek, illetve átalakultak a szervezetek, és több jogszabály is módosult.

Alkotói támogatásokat adtak át, olasz konzulátusi iroda nyílt

Szeged napja – az újjászületés éve



Szalagátvágás az olasz konzulátusi irodán

Fotó: Schmidt Andrea



Az ünnep része: a béke és vidámság szigete a szegedi borfesztiválon

Fotó: Karnok Csaba

Az alkotói és pályakezdői támogatások ünnepélyes átadásával kezdődött el tegnap a 2004-es Szeged-napi rendezvénysorozat. Este olasz konzulátusi irodát nyitottak meg a Dugonics téren. Ma díszközgyűlésen adják át a legmagasabb városi kitüntetések.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az idei Szeged-napi rendezvények, amelyeket a 125 évvel ezelőtti árvíz utáni újjáépítésre emlékezve, az „újjászületés évében” különösen sokszínűre terveztek, már tegnap elkezdődtek. A városházán átadták a művészeti díjakat és az alkotói támogatásokat. A díjazottakat Botka László polgármester és Kormos Tibor, a közgyűlés kulturális bizottságának elnöke köszöntötte. Az önkormányzat művészeti mecenatúrájának része, méghozzá az egyik legrégebbi az évente meghirdetett alkotói és pályakezdői támogatás, valamint a művészeti ösztöndíj. Az 1960-ban létrehozott régi, valamint az 1992-ben, majd 2002-ben módosított új művészeti alkotói támogatási rendszerben eddig 416 hivatásos és amatőr művészes kapott támogatást. Idén hatvanhárom pályáztak alkotói, tizen pályakezdői és tizen művészeti ösztöndíjra.

A kulturális bizottság döntése alapján 2004-ben Tóth Béla és Podmaniczky Szilárd író, Gyémánt Csilla színháztörté-

MAI VÁROSNAPI PROGRAMOK

Széchenyi tér

9 óra: Tézene és mazzorettbemutató

9.45 óra: Az országzászló ünnepélyes felvonása

Városháza

10 óra: Ünnepi közgyűlés, amelyen átadják a díszpolgári címet, a Pro Urbe-díjat és a Szegedért emlékérmeket

Dóm tér

15 óra: Telegdy Gyula akadémikus bemutatja a panteonban Szeged nagyjainak szobrait és emléktábláit a díszvendégeknek és kitüntetetteknek

Fogadalmi templom

16 óra: Bottkáné Égető Mária orgonakoncertje

Belvárosi mozi

17 óra: A képek mestere címmel Zsigmond Vilmos operatőr munkásságát bemutató fotókiállítás nyílik

19 óra: A Zsigmond Vilmos által fényképezett Bánk bán című operafilm díszbemutatója

Stefánia

17.30 óra: Az Erzsébet királyné-szobornál fát ültetnek a város napjára érkező vendégek, az uniós tagállamok magyarországi nagykövetei

Szegedi Nemzeti Színház

19 óra: Puccini Tosca című operájának díszelőadása

nész, Dobos Katalin színművész, Csabai Ferenc filmrestaurátor, Mező Tamásné népi iparművész, Pleskonics András műsorszervező, Balogh Sándor szobrászművész, Nánay Szilámé festőművész, reklámgrafikus, Nagy László fotóművész, Nagy Károly festő- és grafikusművész, valamint a Szegedi Dixieland Művészetért

Alapítvány és a Tápai Hagyományörző Egyesület részesült alkotói támogatásban. Pályakezdői támogatást kapott Pataki Ferenc színművész, Marosi Katalin, Rejka Erika, Kiss Ferenc és Kovács Zsigmond képzőművész, Mosolygó Virág gondnoka-művész-tanár és Haraszi Dóra tanuló. A város művészeti ösztöndíjasának Ujlaky

Dorottya hegedűművész-művésztanárt választották.

A Városi Kórus Egyesület tagjai délután megkoszorúzták a zenei emlékhelyeket, a Dóm téri panteonban, IV. Béla városalapító emlékhelyénél pedig Kozma József városi politikai alpolgármestermondott beszédet.

A Dugonics téri Olasz Kulturális Központban Paolo Guido Spinelli, Olaszország budapesti nagykövete este nyitotta meg az Olasz Köztársaság szegedi konzulátusi irodáját. Az új intézmény Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyében lát el diplomáciai feladatokat. A tiszteletbeli konzuli tisztséget Pál József látja el. A Szegedi Tudományegyetem olasz tanszékének vezetője szerint elsődleges cél az olasz-magyar kapcsolatok ápolása, bővítése, különös tekintettel a gazdasági, kereskedelmi, tudományos és kulturális együttműködésekre. A konzuli iroda feladatai közé tartozik az is, hogy segítsen azoknak az olasz állampolgároknak, akiknek utazásuk, a régióban tartózkodásuk során valamilyen problémájuk adódik. Az SZTE olasz tanszékén mintegy 180 diák tanul – Pál József a hallgatókat is szeretné bevonni az intézmény munkájába. A tegnap megnyílt olasz konzulátus a negyedik külképviseleti intézmény Szegeden. A román főkonzulátus, valamint az osztrák és a török tiszteletbeli konzulok már több éve látják el feladatukat.

Hídi vásár, buszközlekedés, parkolás

Szeged város napja, valamint a második megyefesztivál és -karnevál rendezvényei miatt máttól vasárnapig a város számos pontján ideiglenes forgalmi rendet vezettek be. A Széchenyi tér városháza előtti parkolójában és a Kiss Ernő utcában tilos megállni. A Belvárosi hidat az ötödik hídi vásár ideje alatt, szombat hajnalától hétfő hajnalig lezárják a forgalom elől. A megyefesztivál és -karnevál felvonulási útján, a Mérey utcában a Török utcától a Tisza Lajos körülig, valamint a Kiss Ernő, a Somogyi és az Oskola utcában, illetve a sóhajok hídjá alatti úton is tilos a megállás. A sza-

bálytalanul megálló, illetve várakozó járműveket elszállítják.

A Szeged napja alkalmából rendezett hídi vásár miatt szombaton és vasárnap lezárják a Belvárosi hidat a forgalom elől. Ezért a 2-es buszok a Dózsa utca-Tisza Lajos körút-József Attila sugárút-Római körút-Bertalan hid-Temesvári körút útvonalon szállítják az utasokat. A 2A jelzésű buszok csak szombaton nem, 70-esek pedig szombaton és vasárnap sem közlekednek. A 60-as és a 60Y jelzésűek mindkét irányban a nagykörút-Bertalan

hid-Temesvári körút terelőútvonalon járnak. A 84-es járatok közül mindkét napon a Makkosházáról minden egész óra negyven perckor induló busz a fűvészkerítig közlekedik. A 71-esek pedig mindkét irányban a Stefánia-Dózsa utca-Tisza Lajos körút-József Attila sugárút-Római körút-Bertalan híd vonalon járnak. A fenti buszok minden terelőúti megállóban megállnak. Kivéve a 71-eseket, mert ezek nem érintik a Vár utcai, a Széchenyi téri és a Szent-Györgyi Albert utcai megállókat. Az 5-ös trolik pedig szombaton és vasárnap csak a Vértó és a Vár utca között szállítják az utasokat.

A jeles ünnepre megszépül a város

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. 200 munkatársa hettek óta dolgozik azért, hogy Szeged napja alkalmából városunk alkalomhoz illően fogadja a látogatókat, érdeklődőket.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– A fűnyírás mellett a száraz gallyazást is elvégeztük. A Belváros mellett a Szegedre vezető főközlekedési utak mentén is lenyírtuk a fűvet, és a lakótelepeken is folyamatosan dolgozunk – mondta Kovács János. A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. igazgatóhelyettese hozzátette: elültették az egyházi növényeket, valamint a már megszokott muskátlikat is kihelyezték a Belvárosi hídra. Sőt a virágokból került a Csillag tere, illetve Kiskundorozsma főtérére is. Befejeződött a munkák

egy része a Széchenyi téren is, ahol az egyik oldalon már ki-nőtt a fű. Elkészült az automata locsolórendszer, így ott a terület háromnegyedén működik automata öntöző. A szerkezet fenntartási hatékonyabb, illetve gazdaságosabb, mint a hagyományos megoldás. – Szeretnénk, ha a Szeged napjára érkező látogatókat alkalomhoz illően fogadnánk – hangsúlyozta Kovács János.

A kht. a zöldfelület fejlesztési alap terhére idén 100 milliót beruházást valósít meg, ezek közé tartozik egyebek között a Széchenyi téri parkrekonstrukció, az újszegedi Erzsébet liget rehabilitációja, a parképítés a szőregi Rózsák terén. A mostani munkák 14 millió forintba kerülnek. A kht. munkatársai egyébként a hét végén sem pihennek, akkor is folytatják a város szépítését.



Mindenütt nyírják a fűvet, nem csak a belvárosban Fotó: Gyenes Kálmán

Bánk bán – Zsigmond Vilmos

A Belvárosi moziban találkozhat ma a közönség Szeged új díszpolgárával, Zsigmond Vilmos Oscar-díjas operatőrrel. Délután 5-kor Botka László polgármester mond köszöntőt, majd lapunk munkatársa, Hollósi Zsolt újságíró nyitja meg A képek mestere című kiállítást, amely fotók és plakátok segítségével mutatja be Zsigmond Vilmos pályafutását. Este 7 órától tartják a Bánk bán című operafilm díszbemutatóját, előtte Kozma József alpolgármester, Káel Csaba rendező, Kiss B. Atilla és Réti Attila operatőrök is köszöntik az operatőrt. A díszbemutatóra a Belvárosi mozi pénztárában személyesen vagy az 543-185-ös telefonszámon ingyenes belépőket lehet rendelni.